O1ieHKa BBINO/THEHUS MyHHIIMIIA/IGHOTO 3a/[aHUs
MBY «3elickas ropopckas oubmoreka» r. 3en

3a 2021 roj Mo MyHMIMNIA/IBHBIM yoayram (paéoram):

OLleHKa BBIMO/IHEHUS] MYHMLIMIANBHOTO 3a/laHusi TPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C
[TopsiiKOM OLIeHKM BBINIOJIHEHUS] MYHULIMINA/IBHBIMUA yUPEXXJeHUSIMU MYHULIUIIAIbHOTO 3a/,aHus,
yTBEP)KJEHHbIM TOCTAaHOBJIEHWEM aJMUHKCTpauuyd ropoja 3ed or 21.05.2012 Ne 758 (B
pefakiuy rocraHoBieHus ot 16.12.2016 Ne 1802).

1. MyHunMnanabHas yoayra «Bbub/oTeuHoe, oudmorpaduueckoe U
uH(opMaIHOHHOE 00C/Ty)KHBaHHe M0/Ib30BaTe/Iell OUOINoTeKn».

Pacuer OLeHKM BBLITIOJHEHUS MYHHULMINAJBHOTO 3a/aHusi 1o mnokasarento Kl,
XapaKTepu3yHollleMy KaueCTBO OKa3aHUsl MyHMLIMIA/IBHBIX yCIyT MIPOM3BOJUTCS 10 Cllefytolei
bopmye:

K1 = 2K1; rae:
N

N — KonuuecTBo ToKa3areseid, XapakKTepU3yHOIMX KaueCTBO MYHHUIUMAIBHON ycayrH (paboThr),
yCTaHOBJIEHHbIX MYHULIUMAIbLHBIM 3a/laHHEeM.

K1 — olleHKa BbITIOJIHEHUS yUpeXXIeHreM MYHULIMIAIbHOTO 3a[jaHusl 10 KaXK/IOMy TToKa3aTesto,
XapaKTepU3yoIleMy KaueCTBO MyHULIUITATIbHON yCIyTh (paboThl)

K1 — oIeHKa BBIMOJIHEHUS MYHULUMNAIBHOTO 3a/laHUSl 10 KaXXJOMy TIOKa3aTelo,
XapaKTepu3ylIleMy KaueCTBO MYHUIMIIAIbHOM  yciayrd  (paboThl),  yCTaHOBJIEHHOMY

MYHULIUTIATEHBIM 3a/lJaHueM, TIPOU3BOUTCS TI0 CeAytoleit popmy.ie:

K1 =K1 gari X 100% rme:
KT i
K1 gar i — pakTUUECKOE 3HAUEHUE TIOKa3aTesisi, XapaKTepU3YIOI[ero KaueCTBO MYHHUIMIATbHON
yciayrd (paboTsi);
K1 1w i — TUITAHOBOE 3HAUEHHWE [10KA3aTesisi, XapaKTePU3YIOIEro KaueCTBO MYHHUIUMAIbHON
yciyry (paboTsl).

IToka3zaTenu, XxapakTepu3yrolye KaueCTBO MyHULIMIIATbHOU YCIYTH

HanmeHoBaHMe MOKa3aTe/ist Enunuila | dakTuyeckoe IInanoBoe K1i
H3MepeHuUst 3HaueHue 3HaueHue
ToKa3aTesist roKa3saresis
YpoBeHb y[10B/IETBOPEHHOCTU TPOL[eHT 94,56 85,0 100
MO/Ib30BaTe/1el KaueCTBOM
OKa3aHusl yCJIyT




K1 =100 * 100%
85,0
K1 =100 % (rokaszaTenb JOCTUTHYT).

PacueT OlLIeHKA BBITIOJIHEHHSI MYHUIUMAJBHOTO 3a/laHusl MO0 ToKa3zarenio K2,
XapaKTepU3ylIleMy 00beM MYHUIMMNAJILHOW yCiyTh (paboThl) TIPOM3BOAUTCS TI0 CJIeAyIOLei
dbopmyie:

K2 = K2 4aa X 100%  TpHE:
K2 1aH

K2 gar — pakTHUECKOE KOTMUECTBO NOTPEOUTE el MyHULIMIIAIbHBIX YCIIYT;
K2 1524 — TIJIAaHOBOE KOJIMUECTBO MMOTPeOUTeel MyHULUITATbHBIX YCIIYT.

IToka3zaTeH, XapakKTepU3yHIHe 00beM MYHHULIUIATLHOW PabOTHI

HanmeHoBaHMe MoKa3aTe/sist Envnuiia | dakTtudeckoe IInanoBoe K1i
H3MepeHus 3HayeHue 3HauyeHue
roKa3aTesist roKa3areJsist
KonuuecTBo noceleHui eJMHUL] 27030 18900 100
K2 = 27030 x 100%
18900
K2 =100 %

I/IHTepHpeTaL[I/IH WTOrOBOM OLIEHKKX BBITIOJIHEHHUA MYHULIUIIAJIBHBIM  YUDEXIEHUEM

MYHHIUIIA/IBHOT'O 3dJdHHSA T10 Ka)K'[[Oﬁ MyHHuHHaﬂbHOﬁ pa60Te ornpenessieTcsa B COOTBETCTBUU C

Tabmieit:
3HaueHue OLeHKU Ntorosas oLieHKa

OLwuTrorosas = 100% MyHuLMnaabHoe 3aaHue 1o
MYHULMINAIBHON paboTe BHITIOTHEHO

90% < OLluTorosasi< 100% MyHuLMnaabHoe 3aiaHue 110
MYHUIMIAIBHON paboTe B 1[eI0M BBITIOJTHEHO

OLwuTorosas< 90% MyHuLmMnaabHoe 3aiaHue 1o
MYHUIUIAIBHON paboTe He BBIOJTHEHO

Wtorogas orjenka = 100+100
2
WtoroBass omenka = 100 % MyHulunanbHOe 3ajlaHde 10 MYHMIUMAJIbHOW yCIyTe

«bubmoreunoe, 6ubmMorpadguueckoe ¥ MHPOPMAIL[MOHHOE OOC/Ty)KMBaHUE I10JIb30BaTesel

OUOTMOTEK» BBITIOJTHEHO.

2. MynununaneHas pabora «®dopvupoBaHuWe, yueT, HM3yueHHe, oDecrieyeHHe
¢u3nueckoro coxpaHenuss u Oe3omacHocTH (oHJO0B OHO/IMOTEK, BK/IOUAsA OLU(POBKY
(l)OH/i[OB».

PacueT OLIEHKM BBINOJHEHUS] MYHHULMIIQJIBHOTO 3a/laHus 10 TiokasaTeno Kl,

XapaKTepu3ywlleMy KaueCcTBO OKa3aHUS MYHHULMIAIbHOM paboTbl  MPOW3BOAUTCS  TIO

crepytoleld popmyie:




[Toka3arenu, XapaKTepU3YHOI[He KaueCTBO MYHHUIMITATbHON paboThI

HanmeHoBaHUe roKasaTe/ist Epunuiia | daktuyeckoe IInanoBoe K1i

V3MepeHUst 3HaueHue 3HaueHue

TI0KasaTesist TroKasaTeJsis

[vHamuka u3meHeHust 00beMa TIPOLIeHT 104,0 100 100,0
¢oH/a TI0 CPaBHEHMIO C MPOLLIBIM
roJjOM
[onst [OKyMeHTOB BK/IFOUeHHBIX B MPOLIEHT 11 7,8 100
OubMoTeuHbIN HOHT
Honst eqyuHULL XpaHeHUsT MPOL[eHT 60,0 15,0 100,0
JOKyMEHTOB OMO/IMOTeUHOTr0
¢dboH/1a B OTKPLITOM JIOCTYTIe OT
obiriero 6ub/MoTeUHOr0 PoHIA
051 UCK/TFOUeHHBIX JJOKYMEHTOB TIPOL{eHT 2,3 3,8 61
6ubsroreyHoro GoHza ot
KHUTOBBbIJIAUX
[onst ynoBIeTBOPEHHBIX 3allpOCOB | TIPOLIEHT 94,56 85 100
yuTaTesIen

K1 =100+100+100+61+100

5
K1 =92 % (moka3aresb JOCTUTHYT).

Pacuet OLIEHKKM BBITIOJIHEHHWA MYHHIHWIIAJIBHOI'O 3dJdHUA TII0 II0KA3dTe/Ir0 K2,

XapaKTepU3ymIeMy 00beM MYHHULMIAIbHOU yciayru (paboTbl) MPOU3BOJUTCS IO C/IEAYIOILEH

dbopmyie:

K2 = K2 40e X 100%  rpe:

K2 IlaH

K2 gar — (hakTHUECKOE KOMUECTBO TIOTPeOUTenell MyHULUMAIbHON paboThl;

K2 15ax — TIJTAHOBOE KOJTUUECTBO TIOTPeOUTE e MyHULIUTIA/TbHOM PabOTHI.

ITokasarenH, XxapakTepU3yoIe 00beM MYHULIUIIAIbHON PaboThI

HanmeHoBaHMe roKa3aTe/ist Eavnuia | dakTtudeckoe IInaHoBoe K1i
V3MepeHust 3HaueHue 3HaueHue
roKasaressi roKasaressi
C6op U yueT JOKyMEHTOB MpH eJUHUL] 3079 2000 100
TOCTYTI/IeHUH B OUO/TMOTeUHBIN
thony,
TexHuueckasi 06paboTKa e IUHUI] 3079 2000 100
JIOKYMEHTOB, X MapKHUPOBKa
KonnuecTBo JOKYMEHTOB eIMHUIL] 28980 26238 100
N3yyeHue cOCTOSIHUS JOKYMEHTOB e/IUHUL] 1872 1500 100
6ubmoreyHoro GoHzia Ha
MaTepUaTbHBIX HOCUTEJISAX U
WCKJTIOueHHe ux u3 ¢hoHa mo
NpUurHaMm (BeTxue,
HernpousbHBIE) OT 00IIIeH
KHUTOBBIJaun

K2 =100+100+100+100 x 100%

4




K2 =100 %
VHTepripetaliiss UTOrOBOM OLIEHKM BBINIOJIHEHWS MYHULIMIIATBHBIM  yUpeXJeHueM

MYHHIUIIA/IBHOT'O 3dJdHHSA T10 Ka)K'[[Oﬁ MyHHuHHaﬂbHOﬁ pa60Te ornpenessieTcsa B COOTBETCTBUU C

TabIULIeN:
3HaueHue OLeHKU Ntorosas oLieHKa

OLwuTrorosas = 100% MyHuLMnaabHoe 3aiaHue 1o
MYHULMIAIBHON paboTe BHITIOTHEHO

90% < OlluToroBasi< 100% MyHuLmnaasHoe 3aiaHue 110
MYHUIMIAIBHON paboTe B 1[e/I0M BBITIOJTHEHO

OLwuTorosas< 90% MyHuLmMnaabHoe 3aiaHue 110
MYHUIUIAIBHON paboTe He BBINOJTHEHO

WTtorogas orjeHka = 92+100
2
Wrtoroasi oieHka = 96 % MyHulunangbHOe 3aJaHWe [0 MYHHI[UIAJLHON pabore

«dopmMupoBaHue, ydeT, nM3yueHue, obecrieueHre (U3MUECKOTO COXpaHeHUsi U Oe30macHOCTH

¢doHzmoB 6MOMMOTEK, BK/IIOYask OLU(PPOBKY (POHIOB» B L[€JIOM BBITIOTHEHO.

3. MynununanbHasa pabora «buénmorpaduueckass 00padboTka JOKYMEHTOB U
Co3JaHHEe KaTaj/IoroB».

PacueT OLIeHKH BBITIOJTHEHUSI MYHHUIUIAIBHOTO 3aZlaHusl 10 ToKa3zateno Kl,

XapaKTepU3yIoIlleMy KaueCTBO OKa3aHWs MYHHUIMMNAIbHOH paboThl TPOM3BOJUTCA  TIO

cnenytolieid opmyiie:

ITokazaTenu, XapaKTepU3yHoIlie KaueCTBO MYHHIUIA/TLHON pabOThI

HanmeHoBaHMe rOKa3aTe/ist Epunuila | dakTtuyeckoe IInanoBoe K1i
H3MepeHust 3HaueHue 3HauyeHue
roKa3arTesisi roKa3sareJsis
CpefHss 1iocelaeMoCTb Ha eIMHULIA 9,3 7 100
OJIHOTO TI0/Ib30BaTesist

K1=9,3x100%
7

K1 =100 % (rioka3zaTenb JOCTUTHYT).
Pacuer oOLeHKM BBINIO/IHEHWS MYHULMIIAIBHOIO 3aJ@aHys [0 IIoKasarearo K2,
XapaKTepu3ywIieMy 00beM MYHUIUNAIBHON yciayryd (paboThl) TIPOM3BOJUTCS TI0 CJIeAYIOIIe
dbopmyie:

K2 = K2 4ax X 100%  rpe:
K2 Tj1aH

K2 par — pakTHUECKOE KOTMUECTBO TIOTPEOHTE e MyHULIMTIATBHOM PaboTh;
K2 a4 — TI7IaHOBOE KOJIMUECTBO NOTpeOUTeNell MyHULUIAIbHON paboThI.

[Toka3aTeny, XapakTepu3syolpe 00beM MyHULUITANbHON paboThI




HaumeHoBaHue 1riokasaresis Epunnna | ®@aktuueckoe [1nanoBoe K1i
H3MepeHust 3HaueHue 3HaueHue
roKasareJsis roKasareJsis
Ko/muecTBO JOKYMEHTOB eIUHUI] 885 200 100,0
K2 =885
200,0

K2 =100 %
VHTepripeTaliisi UTOTOBOM OLIEHKM BBINIOJTHEHWS MYHHULIMIIANBHBIM  yUpeXIeHUeM

MYHULUMATBEHOTO 3aZIaHKsI TI0 KaXKA0H MYHULMITAIbHOM paboTe ompeiesisieTCsi B COOTBETCTBUU C

Tabnmieit:
3HayeHue OLeHKHU Ntorosas oLieHKa

OLl utorosas = 100% MyHuLMnaabHoe 3aiaHue 110
MYHUIMINAIBHON paboTe BBITIOTHEHO

90% < OI1 utorosasi< 100% MyHununanbHOe 3aiaHue 1o
MYHUIMIAIBHON paboTe B 11€/I0M BHITIOJTHEHO

OLl utorosas< 90% MyHununanbHoe 3aaHue 1o
MYHULIATIATbHOM paboTe He BBITIOJTHEHO

Nrorosas ouenka = 100+100 x100%
2
4. UtoroBasg onenka = 100 % MyHuuunanpbHOe 3a3ZjlaHue M0 MYHULMNAJIbHOU

pabore «bubmorpaduueckast 06paboTKa JOKYMEHTOB U CO3/laHHe KaTa/lorOB» BBITIOTHEHO.

OO1Mii BBIBOJ 10 OIleHKe BBLITIOJTHEHWS] MYHULIMIIAMBHOTO 3afiaHus MBY «3efickas

ropozckast 6ubroreka» 3a 2021 roj;; MyHULIUIIATIBHOE 3aJJaHK€e BBITOTHEHO.

[upekTop N.A. TlapybeHko




